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N° ordre Désignation Adjudication

1 Ancienne ombrelle poignée porcelaine, tissu accidenté 10

2 Paire de lampes à pétrole en porcelaine bleue - Monture cuivre 140

3 Le retour de pâturage - Plaque en calcaire 15

4 Jatte à crème en cristal de Saint-Louis 60

5 Paire de chandeliers en bronze et marbre à décor d'Amours - Epoque XIXème 900

6 Suite de 6 verres à Porto en cristal de Saint-Louis 35

7 Petite divinité d'Extrême-Orient en pierre 18

8 J. CARVIN - Le couple de chiens loups - Sujet en régule - Socle marbre - 65 cm X 260

9 Nécessaire de cheminée en bronze à décor d'un moulin 80

10 Importante potiche chinoise en porcelaine, décor de dragons en camaïeu bleu - Pr 1 850

11 Paire de chenets en bronze et cuivre 60

13 E. HOUSSIN - Buste de jeune garçon en marbre blanc 300

14 "Le combat de cerfs" - T. CARLIER - Sujet en régule socle marbre - 65 cm X 26 cm 300

15 Lampe à pétrole en opaline à décor d'une hirondelle et de branches fleuries - Ep 50

16 Cimier en bois sculpté noirci - Travail africain 100

18 Service de toilette en écaille de tortue composée de 11 pièces dans son écrin - 200

19 Jardinière en faïence de Giens à décor fleuri 100

20 Nécessaire de toilette en faïence de Sarreguemines à décor floral en camaïeu ble 100

21 BRACHON - Paire de lampes à pétrole en régule et verre teinté à décor de femme d 380

23 Garniture de cheminée de style Louis XVI en marbre comprenant une pendule portiq 100

25 "Le combattant - Sujet en régule socle marbre (un accident) 100

27 Suite de 3 boules presse-papier à décor millefiori 120

28 Suite de 3 boules presse-papier à décor floral 80

29 Suite de 3 boules presse-papier à décor floral 90

30 Suite de 3 boules presse-papier à décor floral 60

31 Couteau, poignée et fourreau en os d'Extrême-Orient - Epoque XIXème - Un acciden 40

32 Paire de petis bougeoirs en porcelaine verte à décor floral en réserve 30

33 La femme au masque - Miniature sur ivoire 60

34 Un homme en buste - Miniature sur ivoire 60

35 2 miniatures représentant des bustes féminins 110

36 D'après Michel-Ange "Le Penseur" - Sujet en bronze - Hauteur 55 cm 450

37 Dragon sur sa conque en Jade d'Extrême-Orient 15

38 Pendule Restauration - Bronze doré et patiné - Cadran en forme d'étoile, décor f 600

39 Femme à la fontaine - Plaque en calcaire 40

40 Jeu de Majong 15

41 Ombrelle en papier peint manche bois - Travail d'Extrême-Orient  25
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42 Petit drageoir en cristal taillé 20

43 Ancienne plaque en marbre à décor de personnages Saints (accidents) 80

44 Nécessaire à courrier en faïence à décor floral comprenant un porte-courrier et 100

45 Moutardier en cristal de Baccarat 50

46 Petite carafe en verre gravé 50

47 Suite de 3 plats en porcelaine d'Imari - Epoque XIXème 160

48 Vase d'époque Louis-Philippe en porcelaine de Paris à décor de feuilles et de fl 60

50 Plat à poisson à décor d'un rouget - Signé CYRLY 20

51 Reliquaire en bois sculpté - Epoque XIXème 50

52 Porte-montre époque Napoléon III en bois et marqueterie de cuivre - Ornementatio 120

54 Vase d'église en opaline bleue rehaussé de dorures 20

55 Vénus drapée - Sujet en bronze - Hauteur 45 cm 160

56 Juan CLARA - Amour sur son tabouret - Sujet en bronze 150

57 Service de verres en cristal de chez Lalique France comprenant 550

58 Assiette en porcelaine du Japon à décor de branchages fleuris 15

59 L. CARVIN - Homme arabe chevauchant un dromadaire - Sujet en bronze - Socle marb 180

61 Paul MICHEL - Cerf bramant sujet en bronze 150

62 Petit vase en porcelaine de Limoges à décor floral 20

63 Pied de lampe Art Nouveau en bronze 200

64 Coupe d'église en opaline à décor d'une couronne et d'un coeur dans un médaillon 70

66 D'après Milo - Femme agenouillée tenant un enfant - Sujet en bronze, socle marbr 100

67 Service de verres  en cristal de DAUM comprenant 12 verres à eau, 13 verres à vi 350

69 2 salerons, 1 tasse en porcelaine cerclage en métal argenté (un fèle, une égrenu 12

71 Vase en verre doublé dans le goût de Loetz 160

73 Vase en verre multicouches dégagé à l'acide à décor floral teinté jaune brun nua 860

74 Vase en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de branchages fleuris tons j 400

75 Vase soliflore en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de fleurs tons bla 400

76 Vase soliflore en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de branchages - Ja 320

77 Vase col polylobé en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de branches et 800

78 Coupe en verre multicouches dégagé à l'acide à décor de branches fleuris - Tons 1 000

79 L. CARVIN - Lion attaqué par un serpent - Sujet en bronze, socle marbre 200

81 Coupe en cristal de DAUM 80

82 A. BARYE - Aigle aux ailes déployées sur une colonne rapportée - Sujet en bronze 500

84 Verseuse en porcelaine de Wedgwood à décor d'Amours ailés et de fleurs 130

85 Groupe en porcelaine de Saxe représentant des galants - Epoque fin XIXème début 150

86 Service à thé et à café en porcelaine blanche à bordure rouge et bleue comprenan 50
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87 2 assiettes en porcelaine de Sévres à décor de scènes galantes - Epoque fin XIXè 80

88 Paire de vases époque Empire en porcelaine de Paris - A décor de scènes champêtr 220

89 Pierre AUGÉ - 1900 - « Faust » - Sujet en bronze - Hauteur 85 cm (un léger accid 1 600

90 Tasse à chocolat en porcelaine à décor d'une batisse campagnarde à liseret doré 15

91 Suite de 12 assiettes à légende en porcelaine de Sarreguemines à décor de scènes 100

92 Lampe à huile en verre taillé - Epoque XIXème 70

93 Paire de vases percés en faïence de Delft 100

94 Antoine BOFILL (1894 - 1953) - « Jeune femme arabe assise sur un dromadaire » - 2 100

96 Suite de 12 anciens verres à whisky en verre à liseret doré - Epoque XIXème (un 70

98 Paire de 2 anciennes petites potiches couvertes en porcelaine de Chine, socle bo 35

100 Georges MALISSARD (1877 - 1942) - « Portrait équestre du Général Mangin » Sujet 2 600

101 Assiette en verre gravé, cerclage métal argenté - Epoque XIXème 25

102 Paire d'assiettes en porcelaine de Sèvres - Bordures gros bleu et liserets dorés 70

103 Assiette en porcelaine du Japon à décor de branchages fleuris 15

104 Suite de 3 plats en faïence de Giens à décor floral 90

106 Assiette en faïence de Moustiers de chez Ferrat à décor floral sur l'aile - Epoq 170

107 Assiette en faïence de Marseille de chez la Veuve Perrin à décor floral - Epoque 150

109 Pierre Jules Mène (1810 -1879) - « Cheval Ibrahim » - Sujet en bronze - Hauteur 2 200

111 Maximilien Louis FIOT (1886 - 1953) - "Albatros" - Sujet en bronze Susse Frères 1 500

113 Plat décoratif en porcelaine craquelée du Japon à décor de volatiles et de branc 40

117 Ecran de feu en bronze et cuivre - Motif queue de paon (accidents) 70

118 LUZANOWSKY - Plaque en plâtre vernissé et doré à décor d'une femme recourbée - D 130

120 Najet GHERISSI - Sculpture - Chaise - Hauteur 147 cm 800

122 Fragment de tapisserie d'Aubusson encadrée, à décor de musiciens - 52 cm X 40 cm 70

123 "Les deux femmes" sujet en céramique vernissée signé Mol 20

124 Dogue allemand en bronze peint 80

125 Petit pichet en faïence de Jersey 40

126 Paire de bougeoirs en bronze XIXème 70

127 Chien assis - Sujet en céramique vernissée polychrome 100

129 Coffret Napoléon III en bois noirci et marqueterie de cuivre et d'écaille - 4 pi 240

130 Vase des années 50 en verre doublé à décor géométrique - Signé DAUM France 150

131 Miniature représentant une Dame de qualité en buste signée Kivj 40

132 Jules RICHARD - "En campagne" - Tableaux et dessins de MEISSONIER et DETAILLE Pa 30

133 Paire d'importants chandeliers en porcelaine de Paris blanche et or à décor de d 750

134 Encrier simulant un chien en bronze 35

135 Casque à pointe allemand guerre de 1914-1918 - (Restauration) 150

Page 3



Liste des résultats de vente V10160 du 23/10/10

Vente Art cataloguée du samedi 23 octobre 2010

SALLE DE VENTE

25. Octobre 2010

N° ordre Désignation Adjudication

136 Casquette de l'armée rouge URSS 30

137 Fusil à silex Moukala Algérie 200

138 Epée de sous-officier de justice militaire de la gendarmerie - Modèle 1853 160

139 Sabre Turc type Blucher 1ère guerre mondiale, la me gravée à Constantinople   320

140 Sabre briquet infanterie an XI, poignée 28 cannelures 120

141 Sabre officier de cavalerie légère - Etats allemands - XIXème 150

142 Veilleuse tisanière en porcelaine de Paris - Décor de scènes champêtres - Epoque 80

143 Plat à barbe en faïence à décor floral - Epoque XIXème 30

144 Verre de mariage en cristal gravé d'un "N" et une couronne 50

145 Plat en porcelaine autrichienne à décor d'une scène champêtre et de fleurs 20

148 Statue équestre d'un cavalier - Sujet en bronze socle bois - Hauteur 38 cm 1 000

150 Vierge en verre translucide signé Lalique France - Hauteur 25,5 cm 200

151 L. DUMOUCHEL "Le Fox terrier" sujet en bronze Susse Frères Fondeur, cire perdue 1 700

152 Vase en opaline bleue à décor d'étoiles dorées 40

153 Buste d'Appolon en bronze socle marbre - Epoque XIXème 350

155 Vase en cristal de Bohème 50

157 Vase médicis en cristal taillé motif pointes de diamant 120

158 12 cuillères à café style Louis XVI - Décor de noeuds 40

160 12 couverts métal argenté - modèle baguette 20

161 Service à thé et café à pans coupés, manche bois comprenant une théière, une caf 160

162 Lot comprenant une timbale en métal argenté monogrammé "MT", une timbale en arge 40

163 12 couverts de table, 1 louche, 12 cuillères à café - Décor baguette 80

164 4 salerons présentés en coffret avec 4 cuillères à sel en métal argenté, décor d 35

165 12 couverts de table, 12 couteaux, 12 couverts à dessert, 12 couteaux à dessert, 380

166 Grand plateau anses bois - Métal argenté désargenté en partie 55

167 Cafetière, pot à lait et sucrier - Style Empire en métal argenté  90

168 15 porte-couteaux "Lézard" 35

169 Jatte à crême cerclage métal 60

170 3 dessous de carafe - 1 assiette métal argenté 18

172 Un broc en métal argenté décor ciselé de fleurs 30

173 Présentoir à beurre en verre et métal argenté 30

174 12 couteaux de table, 12 couteaux à dessert - Manche argent fourré 200

175 12 cuillères à café en métal - Décor floral - 309 g 30

176 Cuillère à sucre - Manche argent fourré et métal doré - M.O Christofle 35

177 Service à salade style Louis XVI - Manche argent fourré 30

178 Lot d'une cuillère à boullie, manche argent fourré et un couvert enfant argent 30
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179 Service à Hors d'oeuvre en argent - 4 pièces - Décor de coquilles 80

180 Service à Hors-d'oeuvre manche argent fourré - Décor de feuillages 40

181 Manteau de vison 220

182 Une couverture cachemire 380

183 Drap rose et 2 taies - Broderies et jours 20

184 2 anciens draps blancs broderies et jours 70

185 Bague en or blanc sertissant entre 4 griffes une pierre bleue - 5,8 g 90

186 Chevalière en or ciselé agrémentée d'un diamant 0,2 ct env. (APC) - 16,5 g 400

188 Bracelet or maille jaseron - 9,2 g 160

191 Chaine maille gourmette or - 27,5 g 400

192 Bague fleur en or blanc sertissant un saphir entouré de roses - 4,1 g 950

193 Bracelet maille gourmette - 25,5 g 460

197 Bague ancienne 2 ors sertissant une améthyste dans un double cerclage de roses - 270

198 Chaine maille gourmette or - 10,7 g 170

199 Jonc ouvrant en or - 15 g 220

201 Broche ou pendentif XIXème en or et argent serti de diamants et de roses - Poids 380

202 Chaine et médaille angelot en or jaune - 8,5 g 160

203 Collier or et acier avec chaine de sécurité - Poids brut 19,3 g 70

204 Bague en or sertissant une intaille faite dans un jaspe sanguin - 2,6 g 90

205 Bague tourbillon en platine centrée d'un diamant - Taille ancienne d'env. 0,5 ca 300

206 Chaine maille gourmette en or - 25,7 g 400

207 Pendentif coeur ouvrant en or ciselé - 5,8 g 100

210 Bague souple en or jaune - 14, 8 g 220

212 Bague or et micro diamants noirs et blancs - 11,4 g 200

213 Bracelet maille rectangulaire en or - 9 g 140

217 Collier draperie en or jaune - 49,5 g - (APC) 910

218 Broche ou pendentif ancien en or ciselé et sculpté, au centre motif de roses - P 200

221 Bracelet rigide ouvrant en or et micro-diamants - 27,3 g 2 500

222 Bracelet or maille fantaisie - 68,5 g - (chaine de sécurité) 1 050

223 Bracelet maillons ovales en or jaune - 14,6 g 250

224 Collier maillons ovales en or jaune - 32,3 g 490

225 Bracelet or maille fantaisie - 25,6 g 400

227 Bague 2 ors et diamant 0,2 ct env. - 9,6 g 190

228 Sautoir en or maillons ovales à décor de fleurs filigranées - 41 g 740

229 Pendentif rond en or jaune, décor filigrané et rehaussé d'un buste de Néferti- 2 460

230 Collier or maillons alternés ronds et oblongs filigranés - 17,4 g 330
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231 Bracelet 8 rangs de perles d'eau douce, 2 baguettes argent rehaussées de roses 270

233 Broche ou pendentif en or rehaussé d' émail et agrémenté de perles - 4 g 80

235 Paire de boucles d'oreilles en or - 5,5 g 80

237 Bague or et pierre rouge - 7,7 g 90

240 Collier or motifs ovales filigranés - 13,5 g 220

241 CHRONOGRAPHE SUISSE - Montre bracelet boitier or mouvement automatique antimagné 520

242 OMEGA - Montre bracelet modèle DEVILLE, mouvement quartz, bracelet Lézard (N°531 200

243 CARTIER - Montre de dame modèle "MUST", cadran vermeil, mouvement à quartz, brac 150

245 Montre de dame ROLEX oyster perpetual or et acier année 1970 - (n°2441070) 1 000

250 5 pièces de 20 Francs or au coq - Poids total 32,3 g 770

251 Une pièce de 15 roubles en or - 1897 - 12,9 g 370

252 Pièce de 50 Francs Napoléon III - 1862 - Montée en pendentif 460

253 Pièce 20 Francs or Napoléon III - 1833 - Montée en pendentif 9,1 g 200

254 Pièce de 50 pesos or coupée dans la tranche et montée avec ciseaux et limes acie 800

255 Dé à coudre en or monogrammé "MF" 4,9 g - Dans son coffret MOUTTON FILS à Marsei 80

257 AMBROGIANI Pierre - Les côteaux rouges - Bois gravé 130

259 BRAYER Yves - Les 3 clochers - Lithographie signée et numérotée 24/75 170

261 CALLOT - Suite de 4 gravures humoristiques XVIIème siècle légendées 260

263 FINI Léonor - Les 3 personnages - Lithographie signée et numérotée 89 / 299 120

264 ICART Louis - "Cage ouverte" et "le gouter" - 2 Gravures SBD titrées - Copyright 650

266 "Napoléon à Sainte-Hélène" et "La colonne" - Deux images d'Epinal 40

267 TAL COAT Pierre - Eléments de nature - Recueils de lithographies originales (22) 420

269 GODEFROY M.- Le berger au clair de lune - Pastel - SBG 300

272 CHALLULAU - Bastide et parc - Aquarelle SBG 480

273 CHOSTAKOFF - "Le modèle accroupi" - Dessin SBD 80

275 DE BOND - L'Andalouse - Aquarelle SBD 40

279 STERN - Le village - Dessin aquarellé 50

287 LEROUX Eugène - "Sous-bois" - Aquarelle SBG datée 1899 130

290 NIOLLON - Les jardins - Aquarelle SBD 400

291 PICART LE DOUX Jean - "Femme sur la plage" - Aquarelle SBG 240

292 RAYMOND Casimir - Intérieur de cathédrale - Aquarelle SBD 200

293 REY Alphonse - La traversée du désert - Aquarelle SBG 360

294 ROY C. - "Le donjon" - "Intérieur de cathédrale" - 2 Aquarelles SBD formant pend 65

297 VAN THALBERG Raoul - "Les environs de Valence" - Dessin SBG 40

299 AICARDI - "Arbres et architecture" - HSC SBD - 41 cm X 33 cm 200

300 AICARDI - La plage - HSI SBD - 33 cm X 41 cm 210
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302 ALLEN P. - Bouquet de fleurs - HSP SBG - 25 cm X 20 cm 210

303 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Bateau à quai - HST SBG - 54 cm X 65,5 cm 3 000

304 ARNAL - Femme et fillette nues au bouquet - HST SBG - 120 cm X 66 cm - (éclats d 320

305 ARNAUD Marcel - Nature morte au citron et au camembert - HSP SBD portant au dox 3 000

307 ARNAUD Marcel (1877 - 1956) - Nature morte au livre - HST SBD - 46,5 cm X 61 cm 2 500

308 Arsène SARI - "Le vase de fleurs" - HST SBD - 41 cm x 27 cm 260

310 BELLINI E.- Cannes à la Belle Epoque - HST SBD titrée et resignée au dos - 54 cm 1 250

311 FORTIER - Le berger et son troupeau sortant de l'étable - HSP - 33 cm X 24 cm 320

313 BOUZIN E. - "L'homme au col blanc" - HSP SBD - 31 cm X 23 cm 90

314 BREA J. - Par temps d'orage - HST SBD - 1 pièce au dos - 38 cm X 47 cm 100

315 BREDDO Gastone -  "Composition" - HST SBD datée 58 - 60,5 cm X 50,5 cm 300

316 BRENNER Many - Réflexion - HST SBD - 46 cm X 61 cm 1 000

321 CALMANT E. - "Bouquet de fleurs" - HSP SBD - 22 cm X 66 cm 140

322 CAMBIER A. - "Jeune fille aux fleurs" - HST SBD - 73 cm  X 92 cm 800

323 CLEME - Jeune tzigane accroupie - HST SBD datée 1903 - 46 cm X 38 cm  200

325 COLE V. - Vue d'un parc anglais - HST monogrammée "V.C" et daté 1899 70

326 DEGORCE - Barques accostées - HST SBG datée 1927 - 50 cm X 61 cm 850

327 DELJERMA J. - Le phare et la cathédrale, et vue de l'église St Victor à Marseill 800

328 DUBREUIL - La ville - HST - Signée et datée 1954 au dos - 46 cm X 55 cm 120

329 DUCROS - Le coin de rue - HSC SBD - Datée 1914 - 46 cm X 33 cm 1 400

332 DUCROS Edouard  (1856 - 1958) - Les bords de l'Arc - HST SBD datée 1932 - 55 cm 3 100

333 DUNOYER - "Bouquet de fleurs" - HST SBD - 100 cm X 81 cm 230

335 Ecole Chinoise XIXème - Oiseaux branchés - 2 peintures sur soie formant pendant 140

337 Ecole Française début XXème - "L'Assemblée" - HSP - 45,5 cm X 55 cm - (Panneau f 340

338 Ecole Française début XXème - Femme à la statuette HST - 73 cm X 50 cm - (signat 380

339 Ecole Française début XXème - Jeune fille en buste - HSP monogrammée ED - 25 cm 200

340 Ecole Française début XXème dans le goût du XVIIIème - Portrait de Dame de quali 200

341 Ecole Française début XXème - "Les Musiciennes" - HST - 182 cm X 135 cm 2 000

342 Ecole Française XIXème - Le Cardinal - HST - Pièces au dos - 72 cm X 57,5 cm 140

343 Ecole Française XIXème - Portrait d'homme assis sur son fauteuil - HST - 100 cm 1 000

344 Ecole Française XIXème - Portrait d'un notable HST - 105 cm X  79 cm 1 550

345 Ecole Française XVIIème - Portrait d'un chevalier de Malte HST (éclats de peintu 750

346 Ecole Française XVIIIème - Baptême du Christ HST - Restauration réentoilage - 3 1 400

347 FIGLINESI - Pelissane en Provence - HST titrée au dos et daté Automne 1963 - 65 540

348 GAUSSEN Adolphe-Louis (1871 - 1955) - "Bastide au bord de la Corniche à Marseill 2 100

350 TURC - "Les moissons" - HST SBD - 73 cm x 92 cm 170
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354 LANTIEZ - Nature morte à l'encrier et à pipe - HST SBD - 46 cm X 61 cm 140

356 LEGRAND M. - Champs de lavande à Verrignon Var - HST SBG - Situé au dos et daté 190

357 LOISEAU J. - "Genêts" - HST SBD - Titrée au dos 27/35 130

358 LOISEAU J. - Hommage à Paul Cézanne - HST SBG - Titrée au dos et daté 1995 - 24 150

359 MATTEO - Le Vieux Port et le Pharo à Marseille - HST SBD - 54 cm X 73 cm 500

360 NATTERO Louis (1875 -1915) - « Le chemin du retour » - HST SBD - 37,5 cm X 54,5 1 550

361 NIOLLON - Paysage de provence - HST SBG - 21,5 cm X 32 cm 800

362 NIOLLON Barthélémy (1849 - 1927) - « Nature morte aux fruits et au verre de vin 7 200

365 PETIT P. - "Le panier de fleurs" - HST SBD (1 choc) - 46 cm X 55 cm 100

367 PRIEUR-BARDIN François-Léon (1870 - 1939) - « Le vieux port et le Palais du Phar 5 000

369 REGAGNON E. - "Nature morte au chou" - HST SBG - 50 cm X 61 cm 140

370 RETAUX B. - Côte méditerranéenne 2 HST formant pendant SBD - 16,5 cm X 22,5 cm 210

371 REYNOUARD - Le passage du gué - HST SMD - 73 cm X 61 cm 900

372 RICHARD D.T - "Elégante parisienne" - HST SBG - 39,5 cm X 27 cm 220

373 RIEU - Paysage d'Apocalypse - Acrylique sur toile - SBD - 50 cm X 61 cm 150

375 HST - Bord de côte Seyssaud (accidents) 1 700

376 SIGOUER - Nature morte à la coupe de fruits - Huile sur Cuivre SBD - 25 cm X 20 400

383 Tapisserie d'Aubusson à décor dun chateau et d'une scène de chasse - 155 cm X 19 550

386 Tapis AFCHAR - 188 cm X 113 cm 80

387 Tapis Qaïchkaï - 240 cm X 125 cm 220

389 Tapis ancien Baktiar - 202 cm X 145 cm� 240

390 Tapis ancien Belouch - 197 cm X 112 cm 110

393 Tapis KARADJA - 200 cm X 132 cm 260

394 Tapis KESCHAN - 202 cm X 129 cm 150

396 Tapis GABBE - 135 cm x 88 cm 60

397 Tapis CHIVAN - 80 cm X 58 cm 30

398 Tapis SENE - 152 cm X 120 cm 80

399 Tapis IRAN - 215 cm X 230 cm 100

400 Tapis BOKARA - 184 cm X 128 cm 90

401 Tapis GOUM - 205 cm X 137 cm 300

403 Tapis PAKISTANAIS - 192 cm X 130 cm 160

404 Tapis KARACHI - Fond soie - 1,85 m X 1,25 m 360

406 Tapis PAKISTANAIS - 192 cm X 122 cm 110

407 Tapis SAROUK - 153 cm X 125 cm 60

408 Tapis JALDAR - 92 cm X 62 cm 30

409 Tapis AHAR - 176 cm X 121 cm 80
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410 Tapis SAROUK - 352 cm X 257 cm 300

412 Glace de style Louis XVI cadre bois doré à décor d' instruments de musique et de 380

413 Glace médaillon cadre bois doré à décor d' Amours aîlés encadrant des armoiries 500

414 Glace cadre bois doré à décor de gaudrons et raies de perles - Epoque XIXème - 1 220

415 Glace époque Directoire bois laqué en partie doré - Colonnes torses et de feuill 170

416 Glace d'époque Louis-Philippe cadre bois doré à décor floral et raies de perles 220

417 Glace époque Louis-Philippe cadre bois doré à décor de raies de perles - 113 cm 170

418 Glace cadre bois et plâtre doré à décor de coquilles et de guirlandes de fleurs 540

419 Glace d'applique style Louis XIII en métal repoussé - Epoque XIXème - Un acciden 120

420 Lanterne en fer forgé et verre 50

421 Paire de petites lanternes style Louis XVI en bronze 60

422 Lustre à 6 lumières en bronze à pampilles et ferêts de verre - Certains ferêts d 220

423 Lustre à 5 lumières en bronze et albatre 60

424 Lustre à 6 lumières en métal argenté de chez Charles (un manque) 200

425 Lustre à 5 bras de lumière, monture laiton et cuivre agrémentée de fêrets de ver 80

426 Lustre en fer forgé à décor de feuillage de vigne, de raisin et de fleurs, orné 1 250

430 Fauteuil provençal en noyer assise paillé - Epoque XIXème 120

433 Salon Napoléon III de style Louis XV en bois doré sculpté de coquilles et de fle 4 400

434 Panetière de style Directoire en noyer - Epoque XIXème 200

435 Panetière provençale en noyer 170

437 Buffet enfilade époque Directoire en bois naturel mouluré de losanges ouvrant pa 500

438 Suite de 8 chaises provençales assises paillées 190

439 Buffet époque Charles X en bois blond à encadrement noirci, ouvrant par une port 650

440 Armoire de mariage en chêne sculpté de paniers fleuris, de bouquets de fleurs et 800

441 Buffet 2 corps de style Louis XV en noyer mouluré, corps du haut en retrait ouvr 800

442 Canapé de style Louis XIII en bois naturel mouluré accotoirs ornés de feuilles d 70

443 Fauteuil Voltaire en noyer garniture tissu - Epoque XIXème 55

444 Fauteuil Voltaire en noyer garniture tissu - Epoque XIXème 70

445 Table à jeux des années 50 en bois noirci, plateau en damier 220

447 Fauteuil d'époque Directoire en bois laqué sculpté d'étoiles et de palmettes - G 200

448 Table à gibier Louis XV en bois naturel mouluré - 4 pieds de biche, un tiroir en 3 500

449 Sellette en noyer 100

450 Canapé Chesterfield en cuir de couleur camel (un petit accident) 600

451 Bureau dos d'âne époque Napoléon III en bois de placage et marqueterie de rincea 260

452 Paire de chaises provençales paillées 35

453 Fauteuil époque Directoire en bois laqué - Garniture tapisserie 200
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454 Fauteuil époque Directoire en bois laqué - Garniture tapisserie 220

455 Paire de fauteuils style Louis XVI en bois laqué à décor d'un noeud et de feuill 440

456 Sellette en bois de placage et marqueterie de cubes, tablette d'entrejambe 85

457 Commode Louis XV en noyer mouluré ouvrant par 4 tiroirs sur 3 rangs, garniture b 2 700

458 Tabouret de style Louis XV en bois laqué, sculpté de coquilles, entretoise en "X 200

459 Canapé corbeille 1900 de style Louis XVI en bois laqué sculpté de fleurettes - G 580

460 Suite de 4 fauteuils à dossiers plats - Epoque 1900 de style Louis XV en bois do 800

461 Paire de fauteuils style Louis XVI en bois doré - Garniture tapisserie 780

462 Suite de 6 chaises en noyer dossier ajouré, assise paillée (manque 2 barreaux) 380

464 Paire d'anciens fauteuils style Louis XIII en bois naturel, accotoirs sculpté de 900

465 Table de milieu en bois naturel style gothique 120

466 Console d'époque Restauration en bois de placage, pieds antérieurs griffes - Un 380

467 Bonnetière style Louis XIV en noyer mouluré ouvrant par une porte - 87,5 cm X 47 300

469 Ecran de cheminée en bois doré sculpté de coquilles - Garniture soierie - Epoque 220

471 Bureau d'époque Louis-Philippe en placage de noyer - Plateau gainé cuir 100

472 Fauteuil enfant style Louis XVI en bois doré - Dossier ajouré - Epoque 1900 300

474 Bergère à oreilles en bois doré sculpté d'un panier fleuri et de guirlandes - Ga 400

476 Paire de fauteuils à dossier plats style Louis XV en bois naturel sculpté de coq 420

477 Table à thé à double plateau en bois de placage et marqueterie - Plateau vitré a 220

478 Travailleuse en placage d'acajou ouvrant à 2 tiroirs tablette d'entrejambe - Epo 140

479 Buffet style Louis XV en bois naturel ouvrant par 1 porte à double vantaux et 1 200

480 Guéridon Napoléon III en bois noirci décor bouquet de fleurs 220

485 Table bureau de style Louis XIII en noyer - Piètement et entretoise torsadés - E 200

486 Table de chevet époque Empire en noyer et placage de noyer - 2 colonnes détachée 200

488 Commode provençale Louis XV en noyer, façade arbalette ouvrant par 3 tiroirs - G 3 300

489 Bibus de style Transition en bois de placage - Dessus marbre à encadrement de cu 60

490 Table rognon en bois doré - Tablette d'entrejambe cannée - Dessus marbre - Epoqu 140

492 Console époque Louis-Philippe, placage noyer - Dessus marbre - 1 tiroir en ceint 400

493 Semainier style Louis XIV en bois de placage et marqueterie de feuilles ouvrant 500

494 Table à jeux Louis XVI formant Tric Trac en acajou de Cuba, plateau avec échiqui 3 200

495 Vitrine en bois naturel mouluré ouvrant par 3 portes 200

497 Secrétaire de style Louis XV simulant un chiffonier en bois de placage et marque 350

498 Secrétaire en noyer et placage de noyer ouvrant par 1 abattant et 4 tiroirs - Ep 520

499 Petite table style Louis XIII en bois naturel - 1 tiroir en ceinture - Epoque XI 200

500 Paire de fauteuils Art Déco en bois de placage et filets de marqueterie - Garnit 220

502 Vitrine style Louis XVI en bois de placage et marqueterie de filets ouvrant par 300
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503 Paire de chaises style Restauration en bois naturel, assise velours 55

504 Table à jeux en bois naturel - 4 tiroirs en ceinture - Plateau gainé cuir 120

505 Table de milieu style Charles X en bois de placage et marqueterie à décor d'un c 160

507 Bibliothèque style Louis XVI en bois naturel ouvrant par 3 portes dont 1 grillag 150

510 Importante table de salle à manger en chêne - 4 pieds sculptés d'une tête d'anim 950

511 Paire de chaises style espagnol en bois naturel sculpté de coquilles - Garniture 50

512 Ancien buffet de style Louis XIII en bois naturel mouluré de losanges ouvrant pa 150

514 Table de milieu style Louis XVI en bois de placage - Tablette d'entrejambe 70

515 Paire de fauteuils Club en cuir fauve 550

Total  : 369 Lot(s) 151 468
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